ГСК «БУРЕВЕСТНИК»

                                                                                    УТВЕРЖДАЮ:

                                                                                     главный судья 
РЕГЛАМЕНТ
соревнований по бадминтону в программе ХХV МСИ

Соревнования командные

С учетом результатов XXIV МСИ команды разбиваются на лиги: 
Суперлига
– 8 команд, 
лиги А1 и А2
– по 8 команд, 
лига Б1

– остальные команды.
Соревнования проводятся в 2 круга – на своем поле и на поле соперника. За победу команда получает 2 очка, за поражение – 1 очко, за техническое поражение – 0 очков. 

За неявку с команды снимается 1 очко. В случае двух неявок в течение чемпионата, команда снимается с Соревнований. В этом случае, если команда провела более половины своих календарных игр, то в оставшихся встречах ей засчитываются поражения со счетом 0-11, а командам-соперницам присуждаются победы со счетом 11-0. В случае если команда провела менее половины своих календарных игр – ее результаты аннулируются.

В случае нехватки игроков для обеспечения всех 11 игр команда обязана сначала предоставить игроков для проведения игр в одиночной категории (ставить прочерк в одиночной категории допускается только при физическом отсутствии людей, например, есть только 2 или 3 мальчика, или 1 девочка), а затем в парных категориях и микстах. При этом возможна ситуация, когда общий счет встречи будет равным и ни одна из команд не сможет набрать 6-ое очко, необходимое для победы. Тогда фиксируется ничья и обе команды  получают только по 1 очку.

Игра должна начаться не позднее 15 мин после указанного времени начала игры в зале. Это время дается на разминку и уведомление о составе команды для составления технической заявки на игру. Если опоздание команды гостей все-таки происходит, то это фиксируется в протоколе встречи. В этом случае при нехватки времени в зале для проведения всех встреч, ответственность перекладывается уже на команду гостей, и во всех недоигранных матчах ей присуждаются поражения. Игры одиночные и парные играются исходя из наличия приехавших к данному моменту игроков, если нет 1-ых номеров, играют 2-ые и.т.д. 
Опоздание игроков:

Если игрок опаздывает на одиночную игру, он должен подъехать не позднее завершения последней игры в любой категории (если команды не договорятся по этому случаю отдельно). Если опоздание игрока команды гостей сдвинуло график встречи (т.е. освободилась площадка, а играть на ней нельзя из-за опоздания игрока гостей) и команды не успевают доиграть игры до установленного регламентом соревнований для данного зала времени окончания встречи, то эта ситуация должна быть зафиксирована в протоколе игры. В этом случае команде гостей в недоигранных матчах присуждается поражение. Если опаздывает игрок хозяев - всю ответственность за недоигранные игры несут хозяева. 
В случае не приезда заявленного игрока до окончания всех игр, поражение засчитываются всем игрокам этой команды, чьи игры следуют за игрой не приехавшего игрока, включая парные игры, (если не приехавший игрок в первой паре, то 2-ой – тоже засчитывается поражение).
Если его отсутствие повлияло на процентное соотношение сотрудников и студентов, команде засчитывается техническое поражение. 
Если отсутствие не приехавшего игрока никак не сказалось на арифметических результатах встречи (не приехал игрок, заявленный на 2-ую пару или микст), в этом случае осуществляется обычный подсчет очков, но в протоколе обязательно делается запись о неявке заявленного игрока. При повторных случаях неявки заявленного игрока команда будет наказана техническим поражением
!!!Запрещается привозить на игру игроков с травмами и болезнями специально для сдвижки!!! 
В случае невозможности проведения ими данной игры до конца, в протоколе должна быть сделана соответствующая запись.
Также запрещается подставлять для сдвижки игрока заведомо не соответствующего игровому порядковому номеру (например, игрока ставят на 1-ый номер, а он не попадает по волану, не знает правила игры, причем в заявке на него указан 1-ый разряд). Эта ситуация также должна быть отражена в протоколе. В этих случаях по решению судейской комиссии команде будет засчитано техническое поражение. 
Две последние команды лиги и две первые команды нижестоящей лиги в следующем году меняются местами. 
Встреча команд состоит из 11 матчей:
4-х одиночных мужских,
2-х одиночных женских,
2-х парных мужских,
1-го парного женского,
2-х парных смешанных. 
Количество сыгранных одним участником матчей во встрече - не более двух, в том числе, не более одного в категории.
Если в обеих командах до начала встречи не хватает игроков для набора 6-ти очков, то встреча играется, но в случае равенства очков (ничейного счета), победа присуждается команде гостей, так как хозяева обязаны обеспечить проведение игры. 

Распределение мест производится по сумме набранных очков во всех встречах. В случае равенства очков у двух команд преимущество получает команда, имеющая лучший результат во встречах между ними (если выиграно по одной встрече, считается разность матчей, а затем геймов в этих встречах). В случае равенства очков у трех или более команд, преимущество определяется по лучшей разнице матчей, затем геймов, во всех сыгранных встречах между ними; если при этом та или другая разность будет одинакова у двух команд, преимущество получает команда, имеющая лучший результат во всех встречах. Если все показатели одинаковы, команды считаются разделившими соответствующие места.

Очередность проведения матчей во встрече определяется по договоренности сторон, Рекомендуется проводить одиночные матчи раньше парных, парные раньше микстовых. 

Если это невозможно по причине опоздания игроков, играть начинают следующие по очередности в порядке номеров: например, при неготовности 1-х номеров, игру начинают готовые к игре 2-ая, 3-ая ракетки и.т.д. Порядок игроков – в соответствии с заявкой, составленной с учетом званий и разрядов (никакие «рейтинги» не действуют и изменения порядка игроков в заявке не производятся), порядок пар – по более высокому мужскому номеру в заявке. В случае отсутствия какого-либо игрока, нижестоящие игроки сдвигаются вверх.

Протокол заполняется в соответствии с техническими заявками, поданными представителями (капитанами) команд, сразу на всю встречу.

Игрок, вписанный в протокол встречи, обязан выйти на корт и провести весь матч до конца, исключая случай, когда он получает травму в данном матче и это зафиксировано медработником, в этом случае он не может участвовать в других матчах в этой встрече. В этом случае возможно внесение изменений в заявку на встречу при условии, что они не затрагивают матчи, на которые этот игрок не заявлен (порядок пар может быть изменен).

Участие во встрече игроков, относящихся к профессорско-преподавательскому составу (20-процентный лимит) – не более двух во встрече, при условии участия в этой встрече не менее 10 игроков, во всех лигах.

Нарушение порядка игроков или пар, в том числе невыход на корт вышестоящего игрока или пары, вписанных в протокол (пропуск номера), влечет за собой изменение результатов матчей нижестоящих номеров - нарушителю засчитываются поражения (производится ГСК на основании заявки и записи в протоколе, без протеста, при условии, что невыход на корт отмечен в протоколе знаком w/o).

Встреча должна быть сыграна в течение одного игрового дня. Если игра не может быть доиграна по вине хозяев (например, пришла охрана и выключила свет), то во всех недоигранных матчах им присуждаются  поражения. За самовольный перенос встречи  принимающей стороне также засчитывается техническое поражение. 

Перенос встречи на более поздний срок по уважительной причине возможен только с разрешения главного судьи и представителя ГСК «Буревестник», при условии письменной просьбы ВУЗа.

Ответственность за обеспечение судейства матчей во встрече, наличие бланков технических заявок и протокола, ведение протокола встречи, сообщение результата встречи (в течение суток) и представление протокола и технических заявок (в 7-дневный срок) несет принимающая сторона. 

В случае нарушения установленных сроков, ей может быть засчитано техническое поражение. Соблюдение формы протокола встречи обязательно. 

В Суперлиге и группе А1 игры проводятся перьевыми воланами марки Yonex-50, Yonex-40, RSL-Classik. В остальных подгруппах пластиковыми воланами марки Mavis 350. Воланы предоставляются обеими командами в равной мере, если предварительно не оговорен иной принцип. В группах А2, В1 допускается проводить встречи перьевыми воланами, если предложившая их команда может обеспечить ими всю игру. 

Встречи могут начинаться:
в будние дни, включая субботу – не ранее 15 часов, 
в воскресные дни – не ранее 10 часов. 
Назначать начало встречи ранее этого времени можно только с обоюдного согласия сторон.

Команды должны иметь и предъявлять друг другу игровые карточки, заверенные представителем ГСК «Буревестник». Непредъявление карточек фиксируется в протоколе записью представителя противной стороны. Команде, не предъявившей командные карточки, засчитывается техническое поражение. При повторном случае непредъявления карточек, команда снимается с соревнований.

Протесты на нарушение мандатных вопросов принимаются к рассмотрению только при наличии записи об этом в протоколе встречи, сделанной до ее начала и подтвержденной противной стороной. В случае установления факта нарушения, команда снимается с соревнований.

За нарушение количественного состава преподавателей во встрече, данной команде засчитывается техническое поражение со счетом 0-11, очки за данную игру не начисляются.

За участие во встрече игрока, не числящегося в заявке команды, данная команда снимается с соревнований и занимает последнее место в последней группе.

ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ ПО УСТАНОВЛЕННОЙ ФОРМЕ ПОДАЮТСЯ
В ГСК «БУРЕВЕСТНИК» (УЛ. МЯСНИЦКАЯ, 15) ДО 10 ОКТЯБРЯ.
СТАРТ ЧЕМПИОНАТА – 15 ОКТЯБРЯ 2012 года
